

第32集正誤表 Errata in No. 32

ページ Page	カラム Column	行 Line	誤 For	正 Read
21	Figure caption	↓ 1	Fig. 2	Fig. 1
72	Table 1	↓ 2	216	1,040
72	Table 1	↓ 3	304	1,389